
Переведите следующие умозаключения на язык КЛВ и определите, к каким видам они относятся (В.В. Горбатов):

1) Кто-то из нас двоих должен сейчас зайти в кабинет зубного врача. Я не пойду. Значит, пойдешь ты.
2) Или я пойду в школу, или мама сильно отругает меня. Но в школу я точно не пойду (там сегодня контрольная по математике). Значит, мама непременно сильно меня отругает.
3) Если я решил эту задачу без ошибок, то результат должен совпасть с ответом, данным в учебнике. Мой результат не совпадает с ответом в учебнике. Следовательно, я решил ее неправильно.
4) Если бы Джон не был так глуп, он сразу бы ушел из этого проклятого казино. А если бы он не был так упрям, то не пришел бы туда еще раз. Но либо он пришел туда снова, либо вообще не уходил. Следовательно, либо он очень глуп, либо очень упрям.

5) Если Генри женат, то все деньги достанутся его жене. Если не женат, то все деньги получит его брат. Следовательно, все деньги достанутся либо его брату, либо жене.

6) Если не снизить добычу нефти, то мы вступим в конфликт со странами ОПЕК. Если снизить, это вызовет недовольство стран Большой Семерки. Мы либо снизим добычу нефти, либо оставим ее на прежнем уровне. Следовательно, мы вступим в конфликт с Большой Семеркой или с ОПЕК. 
7) Или поезд отменили, или он опаздывает. Если его отменили, то я уже не никуда сегодня не уеду. Если он опаздывает, то я все равно не успею к назначенному часу и пропущу самое главное. Следовательно, я не приеду вообще или опоздаю и пропущу самое главное.
8) Если 2 – простое число, то это наименьшее простое число. 2 – простое число. Значит, 2 – наименьшее простое число.
9) Если Нил исихаст, то он отшельник. Если Нил исихаст, то он дал обет молчания. Нил не давал обета молчания или он не отшельник. Следовательно, Нил не исихаст.
10) Предмет несложен или экзаменатор снисходителен. Если предмет несложен, то его легко сдать. Если экзаменатор снисходителен, то его предмет легко сдать. Следовательно, этот предмет легко сдать.
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